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1.
 Všeobecné informace / Struktura společnosti

1.1     
Poskytněte prosím kopie zakladatelského dokumentu

1.2 
Byly veškeré skutečnosti, které ze zákona podléhají zápisu do obchodního rejstříku, řádně zapsány? Uveďte prosím údaje o všech dosud neprovedených zápisech.

1.3 
Poskytněte prosím organizační schéma Společnosti a seznam členů představenstva a členů dozorčí rady.

1.4 
Poskytněte prosím podrobné údaje o základním jmění Společnosti (schválené a zapsané, splacené a nesplacené základní jmění, snižování či navyšování základního jmění nebo jakékoli jiné změny).

1.5 
Poskytněte prosím seznam akcionářů.

1.6 
Poskytněte prosím kopie smluv o koupi, úpisu, přeměně, opci nebo jiných smluv (včetně opcí) týkajících se akcií společnosti

1.7 
Poskytněte prosím kopie všech smluv uzavřených mezi akcionáři Společnosti

1.8 
Poskytněte prosím kopie veškerých sdělení Společnosti akcionářům za poslední tři roky.

1.9 
Poskytněte prosím kopie všech zápisů z valných hromad společnosti, představenstva a dozorčí rady za poslední tři roky a kopie všech písemných usnesení či jiných rozhodnutí.

1.10 
Poskytněte prosím kopie všech vnitřních předpisů Společnosti.

1.11 
Poskytněte prosím kopie všech plných mocí či jiných dokumentů vydaných  Společností opravňujících zaměstnance nebo třetí strany

2 
Dceřiné společnosti a ostatní společnosti, ve kterých má Společnost podíl

2.1 
Poskytněte prosím seznam a organizační schéma Skupiny s uvedením výše investice / podílu Společnosti v jiných společnostech (včetně dceřiných společností, společných podniků a menšinových podílů) (,‚Investice“)

2.2 
Má společnost nějaké opce k získání akcií či podílu v jiných společnostech nebo jakéhokoliv majetku a existují nějaké opce ve prospěch třetích osob k získání jakéhokoliv majetku Společnosti nebo jejích dceřiných společností a ostatních společností, ve kterých má Společnost podíl?
3.
 Souhlasy
3.1 
Uveďte prosím údaje o všech souhlasech požadovaných za účelem realizace a dokončení transakce ze strany akcionářů, státu či třetích osob.

3.2 
Poskytněte prosím kopie všech souhlasů, licencí, oprávnění a povolení udělených v souvislosti s provozováním podnikatelské činnosti Společnosti. Uveďte jakékoli jiné souhlasy, které budou nutné/užitečné, ale Společnost je neobdržela.

4. 
Účetní výkazy a prognózy
4.1 
Poskytněte prosím kopie auditované účetní závěrky Společnosti za poslední tři roky

4.2 
Poskytněte prosím kopie účtů pro management nebo jiných vnitřních účtů od data provedení posledního auditu účetní závěrky za Společnost.

4.3 
Poskytněte prosím kopie všech podnikatelských záměrů, rozpočtů nebo prognóz Společnosti na tento a příští rok.

4.4 
Poskytněte prosím údaje o auditorech Společnosti za poslední tři roky a podrobnosti o jakýchkoli důvodech (pokud existují) ke změně/změnám.

4.5 
Poskytněte prosím zápisy inventur zásob surovin, nedokončené výroby a hotových výrobků s ohledem na tvorbu zákonných opravných položek ke dni 31.12.2003.

5.
 Podnikání

5.1
Poskytněte prosím podrobný popis veškeré obchodní činnosti uskutečněné Společností od jejího založení.

5.2 
Poskytněte prosím kopie všech konzultačních a poradenských smluv.

5.3 
Uveďte prosím údaje o dlouhodobých, obtížně proveditelných, neobvyklých nebo jiných důležitých smlouvách.

5.4 
Poskytněte údaje o všech dohodách o zvýhodněných podmínkách a kopie všech takovýchto dohod.

5.5 
Uveďte prosím údaje všech plánů/příprav týkajících se spolupráce, akvizic, převodů a společných podniků.

6. 
Úvěry, zadluženost a finanční uspořádání
6.1 
Uveďte prosím podrobnosti o finančních možnostech dostupných Společnosti ve formě úvěrových linek či jiných možností.

6.2 
Poskytněte prosím přehled všech smluv nebo podrobnosti všech ústních dohod ve vztahu ke všem úvěrům poskytnutým Společnosti. Zahrňte, pokud je relevantní: půjčky, úvěry, podřízený dluh, dluhopisy, směnky, nebo podobné nástroje.

6.3 
Poskytněte prosím kopie veškeré dokumentace vztahující se k úvěrům a závazkům zadluženosti Společnosti dle odstavce 6.2.

6.4 
Prosím poskytněte seznam všech dokumentů zakládajících jištění majetkem Společnosti, zejména zástavní práva, věcná břemena, podmíněný prodej nebo jiné podobné dohody omezující vlastnické právo Společnosti k jejímu majetku. Označte, v kterých případech Společnost obdržela jakékoliv oznámení, požadavky nebo jiné sdělení od oprávněných osob, v jejichž prospěch bylo dané jištění sjednáno.

6.5 
Poskytněte prosím kopie všech dokumentů zakládajících jištění, vydaných Společností podle bodu 6.4 společně s jakýmikoliv oznámeními, materiály nebo jinou korespondencí vztahující se k příslušným materiálům.

6.6 
Poskytněte prosím seznam a kopie všech smluv, kde provozní výdaje nahrazují nutnost vynakládat kapitálové výdaje včetně leasingových smluv, smluv o provozním a finančním leasingu a všech podobných smluv.

6.7 
Poskytněte prosím tabulku vykazující do jaké míry současná úroveň bankovních možností odpovídá potřebám provozního kapitálu Společnosti na dalších 12 měsíců.

6.8 
Poskytněte prosím kopie materiálů nebo podrobností o finančních podporách (grantech) nebo jiných příspěvcích od státních či jiných orgánů.

6.9 
Poskytněte prosím údaje o podstatných podmíněných závazcích (contingent liabilities).

6.10 
Prosím poskytněte údaje o podstatných podrozvahových položkách.

7. 
Záruky a dopisy o ujištění (letters of komfort)

7.1 
Poskytněte prosím kopie všech záruk nebo dopisů o ujištění (letters of comfort) vydaných Společností ohledně závazků třetích osob včetně jakýchkoli společností Skupiny (např. záruky za půjčky či úvěry, dokumentární akreditivy, bankovní záruky atd.)

7.2 
Poskytněte prosím kopie všech záruk nebo dopisů o ujištění (letters of comfort) vydaných jakýmkoli jiným členem Skupiny ve prospěch Společnosti, člena Skupiny nebo třetí osoby.

7.3
 Poskytněte prosím kopie všech záruk nebo dopisů o ujištění (letters of comfort) vydaných jakoukoli třetí stranou ve prospěch Společnosti nebo jakýchkoliv jiných členů Skupiny.

8.
 Pracovně právní záležitosti
8.1 
Poskytněte prosím tabulky pro následující kategorie zaměstnanců Společnosti — členů představenstva a dalších osob pracujících pro Společnost: zaměstnanci na plný úvazek, zaměstnanci na částečný úvazek, osoby zaměstnané na základě dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr s následujícími údaji:

(a)
jméno a příjmení;

(b)
datum narození;

(c) 
pracovní zařazení;

(d) 
datum zahájení současného zaměstnání;

(e)
základní roční mzdu;

(f) 
ujednání o provizi a/nebo prémiích;

(g) 
všechny další výhody (např. ubytování, pojištění, podnikový automobil, povolené výdaje);

(h)
ujednání o výpovědní lhůtě;

(i) 
ujednání o odstupném;

(j)
ujednání o konkurenční doložce.

8.2 
Poskytněte prosím kopie standardních podmínek zaměstnání pro zaměstnance na všech úrovních a jakékoliv jiné smluvní dohody s osobami, které nejsou zaměstnanci, (např. dohoda o poskytování služeb).

8.3 
Poskytněte prosím kopie smluv uzavřených mezi Společností a členy představenstva/dozorčí rady Společnosti a hlavním vedením podniku a všemi dalšími zaměstnanci Společnosti, kteří jsou považování za „klíčové“ zaměstnance.

8.4 
Prosím poskytněte údaje o všech nestandardních ustanoveních ve smlouvách (např. ustanovení lišící se od standardních podmínek zaměstnání uvedených v 8.2) nebo nestandardních smlouvách.

8.5 
Poskytněte prosím údaje o odborových organizacích ve Společnosti a kolektivních pracovních smlouvách a interních pracovněprávních předpisech.

8.6 
Poskytněte prosím kopie materiálů (nebo podrobnosti, kde neexistuje písemná forma) o jakékoliv možnosti zisku akcií, motivačních prémií v akciích, podílu na zisku či jiných motivačních systémech pro zaměstnance a dodavatele včetně ujednání o odměnách.

8.7 
Poskytněte prosím kopie všech materiálů (nebo podrobnosti, kde neexistuje písemná forma) vztahujících se k systému politiky Společnosti ohledně snižování stavu zaměstnanců, předčasného odchodu do důchodu, nemocenské, dovolené v vážných rodinných důvodů, dovolené na zotavenou nebo jiné placené dovolené, odchodu na mateřskou dovolenou, rovnosti pracovní příležitosti a sexuálního obtěžování.

8.8 
Poskytněte prosím kopie materiálů vztahujících se ke všem školícím programům nebo plánům

8.9
Pokud jsou výplatní listiny nebo jiné záležitosti týkající se zaměstnanců spravovány nebo jinak podléhají jakékoliv externí organizaci, poskytněte prosím údaje o této organizace.

8.10 
Prosím poskytněte všechny materiály týkající se důchodového zabezpečení zaměstnanců Společnosti nad rámec zákonného důchodového pojištění (důchodové připojištění, smlouvy o odchodu, důchodové plány), pokud nějaké jsou.

9. 
Životni prostředí

9.1 
Poskytněte plány všech obchodních pozemků/prostor, označte lokalitu, kde se nachází:

(a)
skladovací prostory pro suroviny, odpad, částečně zpracované a zpracované zboží;

(b) 
odpad či odpadní vývody včetně komínů či potrubí; 

(c)
odstraňování odpadu či skladovací pozemky.

9.2 
Popište všechny výrobní či jiné procesy vykonávané kdykoliv na pozemku/v prostorách užívaném Společností nebo jakýkoliv současný návrh toto uskutečnit.

9.3 
Potvrďte prosím, zda jsou obchodní činnosti Společnosti v souladu s mezinárodními a českými předpisy o životním prostředí, které jsou aplikovatelné na činnosti, které Společnost provozuje nebo zda Společnost tyto předpisy nesplňuje.

9.4 
Byly jakékoli pozemky/prostory vlastněné, pronajaté, či užívané Společností, nebo jakákoli činnost Společnosti předmětem šetření nebo hodnocení ve vztahu k životnímu prostředí? Pokud ano, poskytněte kopie všech vypracovaných písemných zpráv a uveďte jaké kroky byly podniknuty k odstranění problémů specifikovaných v takovýchto zprávách.

9.5 
Byly zaznamenány jakékoliv stížnosti ze strany veřejnosti nebo státních orgánů či úřadů ve vztahu k aktivitám prováděným na pozemcích!prostorách vlastněných, pronajatých či používaných Společností? Pokud ano, uveďte podrobnosti.

9.6 
Mají všechny pozemky/prostory vlastněné, pronajaté či užívané Společností vhodné požární únikové východy? Byly takovéto plány schváleny příslušnými orgány? Pokud ano, poskytněte prosím důkaz o takovém schválení.

9.7 
Byly při stavbě budov(y) na jakýchkoli pozemcích vlastněných, pronajatých, či užívaných Společností použity některé z následujících materiálů či látek:

(a) 
bauxitový cement;

(b) 
chlorid vápenatý, chlorečnan vápenatý, silikát vápníku;

(c) 
azbest nebo výrobky, které ho obsahují;

(d)
polychlorované difenyly nebo terfenyly;

(e)
výrobky ze skla stavebně použité;

(f)
močovina formaldehydová;

(g) 
dřevěná vlna stavebně použitá;

(h) 
ostatní škodlivé materiály či látky, které neodpovídají současným požadavkům na stavební praxi;

Pokud ano, předložte veškerou korespondenci s právníky, architekty, inspektory, inženýry či jinými poradci, nebo dodavateli či subdodavateli ve vztahu k výše uvedenému.

9.8
 Používá Společnost na pozemcích/v prostorách, které vlastní, má v pronájmu, či je užívá látky ohrožující zdraví? Pokud ano, uveďte podrobnosti.

9.9    
Poskytněte údaje o využití pozemků vlastněných či užívaných Společností, před výstavbou jakýchkoliv objektů.

9.10 
Uveďte podrobnosti o současném a minulém využití pozemků sousedících s pozemky, které jsou Společností vlastněné, pronajaté či užívané.

9.11 
Byl na území či v areálu vlastněného, pronajatého či užívaného Společností někdy umístěn odpad. Pokud ano, uveďte podrobnosti.

9.12
 Byl na území jakéhokoli pozemku sousedícího s pozemky, které jsou Společnosti vlastněné, pronajaté či užívané někdy umístěn odpad? Pokud ano, uveďte podrobnosti.

9.13 
Je na území pozemků vlastněných, pronajatých či užívaných jakákoli půda znovu zaplněná po hloubení či jiná rekultivovaná půda? Pokud ano, poskytněte podrobnosti.

9.14 
Byla ve vztahu k pozemkům vlastněným, pronajatým či užívaným Společností zavedena jakákoli předběžná opatření, stavební či jiná proti poškozením.vzniklým z kořenů stromů, zdvihu, sesuvu, posunu půdy nebo jiným pohybům budov či půdy.

9.15 
Ve vztahu k pozemkům vlastněným, pronajatým či užívaným Společností, je si Společnost vědoma jakéhokoliv znečištění nebo půdy nebo procesu, který může znečištění půdy způsobit: Pokud ano, poskytněte podrobnosti.

9.16 
Ve vztahu k pozemkům vlastněným, pronajatým či užívaným Společností, je si Společnost vědoma úniku methanu či jiného zemního plynu z půdy na území nebo kolem pozemku? Pokud ano, popište jaká opatření byla podniknuta k tomu, aby byl pozemek uplynotěsněn, odvětrán nebo jinak zajištěn před hromaděním takových plynů.

9.17 
Ve vztahu k pozemkům vlastněným, pronajatým či užívaným Společností, je si Společnost vědoma úniku radonu z půdy na území nebo kolem pozemku? Pokud ano, popište jaká opatření byla podniknuta k tomu, aby byl pozemek uplynotěsněn, odvětrán nebo jinak zajištěn před hromaděním radonu a/nebo jak jsou uživatelé pozemku chráněni před vystavení vlivu radonu.

9.18
 Ve vztahu k pozemkům vlastněným, pronajatým či užívaným Společností uveďte následující jak je z pozemku odstraňován odpad a jaká opatření byla přijata k jeho řádnému odstranění.

9.19 
Ve vztahu k pozemkům vlastněným, pronajatým či užívaným Společností uveďte následující.

(a)
kromě běžného vodního odpadu, jaké další látky jsou z pozemku vypouštěny v pevné, tekuté či plynné podobě (případně jejich kombinace) do země nebo na její povrch, do vody, půdy, vnitrozemní toky nebo vzduchu;

(b) 
jaké možnosti jsou na pozemku dostupné k úpravě takovýchto látek před jejich vypuštěním.

9. 20 
Poskytněte smlouvy o dodávkách elektřiny, plynu a vody

10
Budovy, vybavení a investiční majetek
10.1 
Poskytněte prosím inventární soupis majetku Společnosti. Specifikujete všechen majetek užívaný Společností, který není ve vlastnictví Společnosti (tj. podléhá pronájmu, nájmu, leasingu, splátkám, podmíněné koupi, prodeji na úvěr nebo podobným ujednáním). Specifikujete jakýkoli majetek vlastněný Společnosti, který Společnost neužívá nebo ho nemá v držení ani pod kontrolou.

10.2
Poskytněte prosím aktuální listy vlastnictví týkající se nemovitého majetku Společnosti, seznam probíhajících stavebních řízení a kopie kolaudačních rozhodnutí vztahujících se k budovám Společnosti. Zápisy zjednání se stavebním úřadem a odborem památkové péče.

10.3 
Prosím poskytněte kopie všech nejnovějších smluv o koupi nebo prodeji hmotného investičního majetku nebo informace o jakémkoli plánu koupě nebo prodeji jakéhokoliv hmotného investičního majetku.

10.4 
Poskytněte prosím kopie všech smluv o údržbě vztahujících se na tento majetek vyjma smlouvy o údržbě informační technologie.

10.5 
Poskytněte prosím kopie nájemní smlouvy na prostory, které má Společnost pronajaty, včetně veškerých dokladů, které se k předmětné nájemní smlouvě vztahují (plán prostor, souhlas obce, průběh veřejné soutěže apod.).

11
Informační technologie
11.1 
Prosím poskytněte seznam hardwaru a softwaru ( který Společnost vlastní nebo používá.

11.2 
Poskytněte prosím přehled funkce a konfigurace Systému.

11.3 
Popište prosím systém zajištění proti kolapsu a systém zálohování.

11.4 
Poskytněte prosím kopie všech licencí získaných nebo udělených v souvislosti se softwarovými programy.

11.5 
Prosím poskytněte kopie všech smluv o koupi, údržbě a podpoře nebo jiných ujednáních, které se vztahují na Systém.

11.6 
Pokud byl jakýkoli softwarový program vyvinut přímo pro Společnost nebo samotnou Společností, uveďte prosím všechny údaje o smlouvách a dohodách v souvislosti s právy duševního vlastnictví spojenými s těmito softwarovými programy.

11.7 
Poskytněte prosím kopie všech existujících dohod o dodavatelském zajišťování služeb ohledně softwarových programů používaných Společností.

11.8 
Poskytněte prosím údaje o smlouvách na základě kterých je zdrojový kód jakýchkoliv softwarových programů užívaných Společností uložen u třetí osoby (escrow agent).

12 
Soudní spory, rozhodčí řízení a jiné spory

12.1
Uveďte prosím ve formátu níže naznačeném údaje o soudních sporech, šetření vedených státními orgány, rozhodčích řízeních, řízeních vedených před správními orgány nebo jakýchkoli jiných sporech (,‚Spory“), kterých se Společnost (nebo jakýkoli člen Skupiny) účastní nebo může účastnit jako žalobce, žalovaný nebo jinak (ve vztahu k následujícím oblastem):

(a)
údaje o jakémkoliv Sporu s bývalými nebo současnými zaměstnanci či dodavateli včetně jakýchkoli nároků souvisejících s oblastí bezpečnosti práce a zdraví;

(b)
údaje o jakémkoliv Sporu zahrnující nemovitosti či používání;

(c) 
údaje o jakémkoliv Sporu ve věci životního prostředí nebo s tím spojených záležitostí.

(d) 
údaje o jakémkoliv Sporu ve věci práv k duševnímu vlastnictví;

(e) 
údaje o jakémkoliv Sporu vzniklém z obchodních aktivit Společnosti;

(f) 
údaje o jakémkoliv Sporu ve věci půjček Společnosti; a

(g) 
údaje o všech dalších Sporech.

Údaje prosím uveďte v následujícím formátu:

Společnost jako žalovaná strana (k datu zpracování tohoto podkladu)

(a) 
pořadové číslo

(b)
žalobce

(c)
ostatní účastníci sporu

(d)
stručný popis sporu

(e)
hodnota sporu (sporná částka)

(f)
odhadované náklady

(g) 
současný stav

Společnost jako žalobce (k datu zpracování tohoto podkladu)

(a) 
pořadové číslo

(b) 
žalovaný

(c)
ostatní účastníci sporu

(d) 
stručný popis sporu

(e) 
hodnota nároku (sporná částka)

(f)
odhadované náklady

(g) 
současný stav

13
Práva k duševnímu vlastnictví

13.1 
Poskytněte prosím údaje o autorských právech, patentech, ochranných známkách, průmyslových vzorech, know-how nebo jiných právech k duševnímu vlastnictví (,‚DV“) ve vztahu k jakémukoliv duševnímu vlastnictví (databáze aj.), které Společnost vlastní. Specifikujte, zda jsou práva k DV registrována, přihlášena či nikoliv a předložte výpis z rejstříku ochranných známek, průmyslových vzorů nebo patentů.

13.2   
Poskytněte prosím kopie všech materiálů vztahujících se k právům k DV včetně přihlášek k registraci takových práv.

13.3 
Prosím poskytněte údaje o veškerém duševním vlastnictví, jež je majetkem třetí osoby, a které Společnost používá na základě licence nebo jiným způsobem. (Softwarové programy jsou uvedeny v odstavci 13.1)

13.4 
Poskytněte prosím kopie všech licencí vztahujících se na jakékoliv právo k duševnímu vlastnictví v majetku třetí osoby, které je používané Společností (Softwarové licence jsou uvedeny v odstavci 13.4)

13.5 
Prosím poskytněte údaje o politice Společnosti vzhledem k zacházení s důvěrnými informacemi ze strany pracovníků Společnosti a profesionálních poradců Společnosti zahrnující všechny otázky spadající pod ochranu. Předložte prosím kopie vzorového ustanovení o důvěrných informacích s popisem hierarchie zaměstnanců, kteří musí takovéto ustanovení podepsat nebo pokud jsou jednotlivá ustanovení o důvěrných informacích odlišná, předložte kopie všech smluv obsahujících tato ustanovení.

13.6 
Poskytněte prosím údaje o jakémkoli podezření nebo domnělém porušení práv k duševnímu vlastnictví:

(a) 
vlastněných Společností (porušení třetí osobou)

(b) 
používaných Společností (porušení Společností a třetí osobou)

14
Pojištění
14.1 
Poskytněte prosím tabulku všech minulých a současných pojistných smluv týkajících se majetku Společnosti. Tabulka by měla obsahovat následující údaje:

(a)
 číslo pojistky;

(b)
 obchodní jméno pojišťovny;

(c) 
 druh pojistky a ošetřené riziko;

(d)
 předmět pojištění;

(e)
 pojišťovací agent;

(f) 
 roční pojistné;

(g)
 rozsah plnění;

(h) 
 výše spoluúčasti;

(i) 
 datum ukončení smlouvy.

14.2 
Poskytněte prosím tabulku (ve formátu uvedeném v odstavci 14.1), všech minulých a současných pojistných smluv ve vztahu k pracovníkům Společnosti (klíčové osoby, úrazové pojištění, životní pojištění, zdravotní připojištění, pojištění pro případ úmrtí, nemoci, nemocenské pojištění nad rámec zákona, systém stálé zdravotní péče o nemocné či postižené, atd.).

14.3 
Prosím poskytněte tabulku (ve formátu uvedeném v odstavci 14.1) s údaji o všech dalších pojistných smlouvách (např. ve vztahu k narušení životního prostředí, obchodních závazků, odpovědnosti za škodu, aj.).

14.4 
Poskytněte prosím kopie všech platných pojistných smluv (,‚Pojistky“).

14.5 
Poskytněte údaje a všechnu příslušnou dokumentaci týkající se nároků uplatněných podle jednotlivých Pojistek.

14.6 
Byla někdy výplata pojistného plnění na základě Pojistky odmítnuta nebo něčím podmíněna? Pokud ano, uveďte podrobnosti a předložte kopie příslušných materiálů.

15
Daně
15.1
Poskytněte prosím kopie daňových přiznání za poslední tři roky.

15.2
Prosím poskytněte údaje o platbách daní včetně dlužných částek.

15.3 
Poskytněte prosím kopie veškeré korespondence a podrobnosti o nevyřízených nárocích ze strany jakéhokoliv finančního úřadu.

15.4 
Poskytněte prosím údaje o registraci Společnosti (či Skupiny) jako plátce DPH.

15.5 
(Poskytněte prosím údaje o veškerých převodech investičního majetku uvnitř Skupiny a jakémkoli jiném uspořádání uvnitř Skupiny s potenciálním daňovým dopadem.)

15.6 
(Poskytněte prosím kopie všech dohod s finančními úřady vzhledem k převodům uvnitř Skupiny.)

15.7 
(Poskytněte prosím údaje o všech daňových ztrátách Společnosti z minulých let a zda byly urovnány s příslušným finanční úřadem).

16
Zákon o ochraně hospodářské soutěže

16.1 
Poskytněte kopie všech podání na úřad přes ochranu hospodářské soutěže, případná rozhodnutí úřadu, kopie rozkladů apod.

16.2 
Poskytněte údaje o řízeních před úřadem pro ochranu hospodářské soutěže

17
Bezpečnost práce
17.1 
Poskytněte informaci o kategorizaci prací a zařazení pracovníků

17.2 
Poskytněte informaci o závodní zdravotní preventivní péči

17.3 
Poskytněte dokumentaci o školení zaměstnanců a pokynech v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci

17.4
Poskytněte dokumentaci o všech pracovních úrazech

17.5 
Vyskytují se na pracovišti rizikové faktory; pokud ano, jak jsou kontrolovány a omezovány

17.6 
Poskytněte kopie pokynů k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při prací

18
Neplnění smluv
18.1 
Poskytněte prosím údaje o neplnění smluvních povinností vyplývajících z jakékoli smlouvy, ve které je Společnost účastníkem, ze strany Společnosti nebo jiné osoby.

Připravte prosím tabulku s následujícími údaji:

(a) 
název smlouvy

(b)
smluvní strany

(c)
číslo odstavce, pod kterým je tato smlouva uvedena v tomto dotazníku Due diligence

(d) 
podrobnosti o neplnění

(e)
výše nároku, pokud známa

(f) 
soudní spor zahájen (ano/ne)

19
Různé

19.1 
Uveďte jakékoli další záležitosti, které mohou být důvodně považovány za podstatné včetně kopií všech příslušných smluv, které nebyly předloženy jako odpověď na jakoukoli jinou otázku.

                                                                   *********
